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Ébredés.
(—ó.) Mozdul a tetszhalott: a szunnyadó 

természet levetette jeges páncélját és ébredezni 
kezd hosszantartó álmából.

Valami jóleső fuvallat üdesége csapja meg 
arcunkat és érintésére mintha magunk is vala­
mely dermesztő álomból ébrednénk, úgy érez­
zük. Közelit a tavasz.

Olomszürke felhők súlyos tömegét átlátszó 
bárányfelhők váltják fel s ahol ezek a felhők 
szétválnak, örök tisztaságában ragyog le reánk 
az égbolt azúr kárpitja.

Hideg korunk talajából jóformán kivesztek K szent kötelesség tudatában szólalunk mi 
a nemesebb, a kormozgató eszmék. Eltörpül- fel, mert meggyőződésünk, hogy vsak az a 
tünk s önző érdekharcainkban szinte jól esik a j nemzet érdemes a jövőjére, mely múltját meg 
múlt ragyogó példáin fellelkesülnünk egy-egy j nem tagadva, a szabadságeszmék ünneplését 
pillanatra. templomba menetelnek tekinti, hol szívesen mu-

Hagadjuk meg ez alkalmat s ne törődjünk tat be hálaáldozatot.
azzal, ha az aggódó kishitűség sovinizmusnak .................... ..............-
bélyegzi ünneplésünket. Kinek szemei gyengék, 
ne is tekintsen a múltak napfényes példáira, | 
mert úgy lehet, kárát vallja.

Március tizenötödike a mi törénetünkben ,

Hiíbaszabályoziís.

korszakot alkot: Klió is feljegyezte azt örök-
életíi naplójába. Ki vonná tehát kétségbe jelen-

A tavaszodé természet életre pattant ja a tőségét? Maid félszázad választ el bennünket e!'"'“ ‘‘‘j..... ..
holt rügyet, melynek íhu napsugár me ege kol- i naptol, de meleget most is erezzük es ma is " ,. •' 1 , ° 1 ° , a szabályozást i

A Kábaszabályozás fontos müve kritikus stádium­
ban van, amennyiben a löldmivclési minisztertől varja 
azon kérdés eldöntését, bogy a szabályozást munkála- 

j tokát az idén befejezzék-e, vagy a kiegészítés munka- 
agy púdig — ez a harmadik kérdés

, műveletet teljes foganatosítása márcsonöz üde szint; elet mozgás, elevenség, vi- annak a fényé aranyozza meg alkotmanvimk , . .. .,
(hun zai vált a te az egyhangúságot. apiam a betűket. . ... , ,J o* » e ., . 1J ... ,. , , „ A szabályozást torvenv ugyanis a szabályozástEz március, az ébredés l i életkedv tar a Készül ütik tehát a köze go ünnepre, hogy S, .•> ' J I 1 I két részre osztotta.

Az első részt a Kába és mellékfolyóinak sza­
bályozása, illetve az általuk érintett vidék ármentesitése, 

ja győr-patonai csatorna s a Hanság-csatorna megépítésé, 
kis Duna partjánvaáltöltesek emelésének munkálataiból all. 

E munkálatokra előirányozva volt <> évi munkaidő

át bensőnket, s tettvágy acélozza meg izmain-1 méltóképpen ülhessük meg azt. Sopron város 
kát a cselekvésre. | hazafias közönsége bizonyára szívesen lesz azon.

De nemcsak a természetet szabadítja fel hogy március Idusa valósággal is azzá legyen 1 
békáiból ez a csodás március; a világtörténe-1 minek jelentőségénél fogva lennie kell.
lem tanusaga szerint a szabadság virága is a

győződé
Dicsérettel kell e tekintetben az Irodalmi 

Müv. Körről megemlékeznünk, méh

legtöbb népnél az ő kebelén sarjadozott fel.
A nagy Caesar hatalmát is március dön­

tötte meg, s majd kétezer évvel később ugyan­
csak március Idusán dobbant meg e nem­
zetnek szive, — és dobbanását meghallotta a vén 
Európa.

Dicső nap volt az. A márciusi szellővel 
egy uj eszmeáramlat tört utat magának, mely 
ott született a Szajna partján s életrekelve lázba 
hozta a nemzeteket. Hozzánk is eljutottak hűl- j válását helyesen értelmezte, mikor elhatározta, 
lámverésoi és az apathiába merült nemzet fel-! hogy a nemzeti ünnepet a nap keretéhez illő 
ébredett hosszú tétlenségéből. j programmal fogja megülni. E munkában méltó

Elközelgőt újból ez az emlékezetes nap, j társul szegődik hozzá a Kérfidalkör. 
feltámadásunk ünnepe. Kegyeletes érzésekkel Ám mi azt óhajtanók. hogy az ünnepély 
idézzük fel a büszke emlékeket, melyekről apá-1 keretei kiszélesedjenek és mintegy általánosság­
úik regéltek nekünk csodadolgokat. I ban az egész város lakossága részt vegyen ab-

Elvonulnak előttünk a legendák nagy alak-j ban. Nem politikai tüntetésről van szó, mert 
jai; érezni véljük a letűnt idők lüktetését s! hiszen a hazafias eszmék ünneplése nem egyet- 
mintha puszta említésükre is valami édes, má- len pártnak privilégiuma, hanem minden hon- 
moritó érzés kapná meg szivünket. i polgárnak szent kötelessége.

Mert ha a törvényhozó nem is iktatta tör­
vénybe. hogy e nap nemzeti ünnepnek tekin­
tessék, meg vagyok győződve róla. hogy a j ^ '»,000.00° frt költség.
magyar mindenkor annak fogja tartani, a lelke Az előirányzatnál az 1802. w vegével befejezett 
mélyén gyökerező törvény erejénél fogva. munkaidő alatt hasonlíthatatlanul több műtárgy épült:

Ünneplésünk ne csupán külsőségekben b. 1 > d, 147 köbméter földmunka helyett pedig 8. <48.1 so 
nyilatkozzék, de hordja magán a komoly meg-1 köbméter földmunkát, vagyis az előirányzatnál 5*5,043 

Hegét.
•rdelv'

2582157 Irt 22 kr

köbméterrel többet végeztek.
Az összes munkálatok eddigi kiadásainak 

ii- j mérlege u következő :
A Kába szabályozására kifizettetett 

a befejezett munkálatok után 
A Kába még be nem fejezett, de 

folyamatban levő munkálatok után 
A Rábca szabályozására 

í A Marcal szabályozására 
A Jend-lőrét csatorna be nem 

jezett munkálataira 
A Kis-Duna elleni árvédelmimé

Átvitel 4.012,580 frt 12 kr.
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A SOPRONI HÍRLAP TÁRCÁJA.
Tavaszi tűnődés.
Itt a tavasz!“ Mily ócska tlívma,

De a futás hiába már;
Talán kiránthat még a véna,
Hogy rám ne zúgják: „oh szamár!“
Csak öszvérnek mehessek, akkor 
Nagy természet már áldalak 
S te, hirkanyáj előtt a faktor,
Epedhets/. érttem, mint tavaszkor 
A fűzfalantos, én hivem.
Azért nem foglak szánni, nem!

A ménes közt szerzek magamnak 
Polgárjogot, hol a rúgást,
A melylyel fönökim fogadnak —
Ha visszarugom koplalást 
Vagy száműzést szegény fejemre 
Nem fognak mérni még ezért,
Sőt tán bölcs fúziót teremtve,
Még általam lészen vezetve 
Ez az clámult diszcsapat 
Es főmre még babér tapad.

Mert az csak emberek divatja,
Hogy ott keresnek jó magot.
Hol a való el van takarva 
S habár a lényeg foltra-folt,
A külsőséggel már ma minden 
Tartózkodás leküzdhető,
Agáit tisztelnek már a pin ősben 
S ha szép gúnyát adott az Isten,
Lehetsz akármilyen tinó 
Dúskálhatsz abban, ami j"

Alkoss becsest, magában annak 
Hatása még kétes nagyon

Hozsannával csak úgy fogadnak, 
í gy jutsz csak át árkon, fagyon.
Ha magzatoddal összefűzve 
Kedves fiii vagy magad is.
Másként nem lesz a kályha fűtve 
8 fogad hiába fáj a sültre.
A nagy zajt tói nem harsogod.
Letorkol a sok fölkapott.

De miben tornyosuljon össze 
A kedvesség, mely megkapó,
Kinek s mikor kell alma, körtér 
Hisz ép ezt volna tudni jó!
Am ez üres, csélosap divatnak 
Nyitját nem adja száz tudós,
Ha nem születtél oly kamasznak.
Kiért a majmok hajba kapnak 
Hiába küzdés, vád, panasz,
Földhöz ragadt Lázár maradsz.

De nem. hiszen tavasz van újra 
Es ez inogom hit sok sebet ;
\ természet nem hajt a gúnyra 

S rágalmakon nem éldolog.
Oh nyíljatok, hát szép virágok,

< Hclj kebledre, zöld mező,
I'ingassatok megint cl, álmok 
S ha őszszel ismét desperálok 
.lajjal. keservvel egy felet 
Tahin tán meg befüthetek V

FEN VÉRI MÓR

Az atyai szóért.*i
— Kosegger. —

— A Soproni Hírlap eredeti tárcája.

Alapj;ib;m véve nem kaptam rossz nevelést, sőt 
inkább sémiként sem. Ha jó. istenfélő engedelmes, 
illemtudó gyermek voltam, ugv szüleim megdicsértek;

A hires stájer iró „Gyermekevek" eimü beszélykötetéből.

ha annak ellentéte voltam, nyersen megdorgáltak. A 
dicséret majdnem mindig jól esett, s az az érzetem 
volt mellette, mintha hoszuságra növekedném, mert 
némely gyermek olyan mint a növény, mely csak a 
napfényen növekszik karcsúra.

Apám azonban azon véleményen volt, hogy nem­
csak hosszúságra kell növekednem, hanem szélességre 
is: erre pedig a komolyság jó.

Anyámnak csak szeretető volt számomra. A szere­
tetnek nincs szüksége indokolásra. Anyám mégis azt 
monda: jól nevelt gyermekek szigorúság által könnyen 
elronthatok. A szigorúság növeli az ifjúkorban mindig 
meglevő ellentmondás! szellemet, mert mindig és mindig 
nj táplálékot nyújt neki. Sokáig szunnyad ugyan az. 
úgy, hogy a szigorúság látszólag jótékonyan hat, de 
ha a gyermek egyszer fölnőtt, akkor zsarnoka lesz 
azoknak, kik gyámoltalan korában fölötte zsarnokoskod­
tak. A szeretetteljes bánásmód ellenben már jókor meg­
bénítja az ellentmondás! szellemet, Gyermekszívek olya­
nok, mint a viasz, a viaszdarabot pedig csak akkor 
csavarhatjuk ujjúink közé, ha előbb fölmelegitcttük

Apámnak ugyanez lehetett a véleménye, de nem 
értett hozzá, hogy jóindulatának és szeretőiének kifeje­
zést adjon; a munkával es gonddal terhelt emberek 
minden szelídsége mellett csendes, komoly viselkedése 
volt. Gazdag humorát csak később ragyogtatta előttem, 
midőn sejthette, hagy már elég érett vagyok ahhoz, 
hogy azt megértsem. Azon években, midőn az első 
tucat nadrágot eltéptem, éppen nem sokat törődött ve­
lem, kivéve, ha valami rossz fát tettem a tűzre. Ilyenkor 
szigorának szabad folyást engedett. Szigorúsága es bün­
tetésem rendesen abban állt, hogy odaáll! elém, mess/.e- 
har.gzó, haragos szavakkal lelki szemeim elé tartotta 
hibámat s megnevezte a büntetést, melyet megérdemel­
tem volna.

A vihar kitörtekor odaadtam apám elé. lológö 
karokkal mintegy megkövülve állva maradtam előtte s 
a heves dorgálás alatt mozdulatlanul haragos arcába
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összesen 0,222.538 lit 40 kr.
Az előirányzatból t.■Iliit a teljesített töbhmunkala- 

i„k .1:,. ara 377.401 Irt 54 kr. megtakarítás mutatkozik.
A liil\5 tvben a szabályozási törvény alapján ok- 

\etlenn 1 tfijt-sitciulö munkálatok 514.20-» fit költségét 
i lenyelnek.

A s/ahálvozási min elet tiikvletessrge mlekeben 
pe.lI- 2 millió irt költségelőirányzati munkálat teljesitese 
mutatkozik elkerülhetetlenül szükségesnek.

A szaliálvozási térvény azonban ez indokolásban 
endi és! és a Fertő leesapolás! az eleő rész 

|olvoni;invake|i folytatandoiiak inondja ki. tehát úgy a 
társulati alapszabályok, mint a térvény inteneiói indo­
kollak. ha a iéldinivelési miniszter ezen, vagyis a teljes 
l.il'aszabalyozasi munkaiatok kivitelét elrendelne.

Mindezen kérdésekre a választ a legké/.elebbre 
várhatjuk.

Ivén határozatokat a Soproni Hírlap — mint 
eddig is azonnal ismertetni fogja, hogy a közérdek­
lődés! kielé'gilse.

HELYI HÍREK.
Eljegyzés. FI" Kerene. a soproni kir. tér- 

ilóbirója eljegyezte Aonin<j(r halmán 
dslii tol,Ibiit okosnak bájos, szép leányai. A miiiiiii r 
Irén kisasszonyt.

Áthelyezés. /'■/<> .bi/sel in kir. honvéd 
hadnagv Miskolcról a soproni IS. honvédgyalogezred­
hez helyeztetett ál.

Halálozás. A .V//r<isy/-családol újabb so­
lves csapás érte; csak a napokban hántolták el Buda­
pesten Ieirtner S.indorné'. sziil. Szilvásy Lujzát, most 
podm arról , rlesiieiiek bennünket, hogy Ssilrdsy Bol­
dizsár lárádi tekintélyes téldbirlokos. a vármegyei tör- 
véuv hatósági bizottság tagja, szombatra virradó ej jelen 
hosszas szenvedés itt,in vlkéltézétt az elek sorából. Áldás 
emlékezeten !

Névváltoztatások, kk. <«'-/.</ I’ál. Sándor 
s líajniond kérnvei illetőségű soproni lakosok vezetek- 

nev'iiek lii/ivbw/M'a — valamint lie áll N. dános 
soproni illetőségű pécsi lakos vezetéknevének Rúkosi-vn 
kért átváltoztatása belügyminiszteri rendelettel megen­
gedtetett.

A pápa Esterházy Miklós Móric 
grófnak Kampóba bíborunk államtitkár által elisme- 
ívsét fejezte ki a soproni káth. nagygyűlésen való cl­
icks, vert es elnöki megnyitó beszédéért.

Gyászhir. /so/o Teréz. 73 é-ves matróna, 
pénteken este fél H órakor meghalt. Ma vasárnap 
d,■!■:',,n lél 5 é-rako temetik el a Szt-Mihiilv-teiuetöben.

SOPRONI HÍR L A P
Utadómentesség a törvényhatósági

városokban. A kereskedelemügyi miniszter a pénz­
ügyminiszterrel egyetértüleg. múlt évi október 20-án 
58,753. sz. a. a törvényhatósági joggal felruházott váro­
sokhoz intézett körrendeletében kimondotta, hogy az 
állam hivatalnokaira, a törvényhatósági tisztviselőkre es 
hivatalnokokra, továbbá a néptanítókra, körjegyzőkre 
illetményeik után, törvényhatósági joggal felruházott 
városokban előirt kereseti adójuk alapján az 18(10 évi 
1. te. 23. §-ában említett útadó ki nem vethető. Toldi 
törvényhatósági joggal felruházott város kérdést intézett 
a kereskedelemügyi miniszterhez, hogy ez a rendelet 
a múltra, vagyis az 1801 . 1802. evekre már kivetett 
s nagy részben már beszedett útadóra vonatkozókig is 
alkalmazandó e, vagy pedig ez az adómentesség esak 
az 1803. évtől kezdve érvény csitendő-e? A kereskede­
lemügyi miniszter a pénzügy miniszterrel egyetértöleg 
ez ügyben most egy uj körrendeletét küldött a törvény­
hatósági joggal hí ro városoknak, melyben kijelenti, 
hogy a tényleges szolgálatban álló es nyugdíjazott állami 
és közigazgatási tisztviselők, valamint a néptanítók és 
körjegyzők, nemkülönben a törvényhatósági joggal bíró 
városokban állandóan lakó lelkészek terhere a törvény­
hatósági joggal hi ró városokban az illetményeik után 
járó kereseti adó alapján az 1801. és 1802. evekre 
előirt útadó leírandó, s az általuk már befizetett ösz- 
s/.egek részükre visszafizetendők. A (entjel/.ett útadó 
meiite.-séget a miniszter egyidejűleg az 1880. évi XXII. 
te. 138. tj-áiiak második bekezdése alapján a törvény- 
hatósági joggal felruházott városokban állandóan lakó 
lelkészekre, illetőleg eveknek ama javadalmaira is kiter­
jesztette. melyeket kizárólag az illető egyházközségben 
viselt lelkész! hivataluk után élveznek.

Huszár gyerek. A t<;ns;isi$zony mosolyogva viszi pa­
naszra a «-svlvtljvt a biztos olvlto A leány erőteljes, szálas, magas, 
mini í gy «Iragonyos káplár. Szégyenkezve somj'olyog az asszonya 
után

— Huszárjait nálunk az éjjel — mondja az asszony.
Az ám. veres nadrágban kottyan bele a cselétI.

— Hát aztán V kérdi a biztos.
Hat bejött, aztán azt kérdezte tőlem: Hogy vagy Mariska? 

Mondom micsoda Mariska ? En nem vagyok Mariska. Nézze, hogy 
kimenjen innen.

— Aztán kiment V — kézdezi tovább a biztos, akit mint bűn­
ügyi vizsgálót és szakembert kiválóan érdekel a dolog.

— Dehogy, kérem De azt mondtam, hogy lármát csapok. 
He is zörgettem a ténsasszony szobájába.

Hát aztán ?
— Hát aztán ma reggel hiányzott az urnák a félcipője. Ki­

vitte magával.
— Nem volt az huszár te, hanem baka,

De huszár volt az kérem, mondja a leány Mert lát­
tam a ruháján.

De hiszen sötét volt a konyhában.
— Sötét.
— Hát akkor hogy láttad?
Pirulva simogatja a kötőjét a leány :

U t á n a n é z t e m . . .
A kedvelt Munczi-féle zenekar

Makkal Béla ügyes vezetése mellett ma vasárnap este 
8 órától kezdve muzsikál a ZVcs-féle vendéglő éttermében.

né'v!I in. Belsőleg mindig megbántam a hibát s v ilágos 
tudatával bírtam a véteknek. De másféle érzésre is 
--ml, ks/eiii. mely ilyen korholások alkalmával erőt vett 
rajtam : valami sajátságos belső reszketős volt, valami 
ina', r kéjérzet, ha a szózápor úgy Isten igazában 
m 1 in zúdult. I\ öl ivek tolultak szemembe. lefolytak areo- 
iicii. de én rendületlenül álltam, mini a bicska, apámra 
: • ' -m rs megmagyarázhatatlan gv „ny rüséget éreztem, 
mely abban a mértékben növekedett, minél tovább és 
minél heves,.l.lieii mennydörgőit előttem apám

Ha aztán betek múltak el anélkül, hogy valamit 
.nn ttetn volna, s apám mindig jó indulattal és szót­

ól haladt el mellettem, lassankint megint újra ébredni 
s im v,'ini kezdett bennem a vágy, hogy valamit elkö- 

. essek, a mi apain haragját fölkeltse. Ez nem azért 
ürtent. h,,g\ le,szántsam, mert nagyon szerettein : bi- 
zonyara min rosza karat hói tettem, hanem valami más 

kb melyről akkor nem tudtam magamnak számot 
adni.

Így egyszer elérkezett szent karácsony estéje. 
Xpam megelőző nyáron egy kis fekete feszületet vett 
Ma: • in melyen egy ólomból öntött Krisztus és az

■ nyal "11 anyagból készített kinzóeszközök függtek. Ez 
tárgy rejtekében maradt karácsony estéig, melyen 

apun ízt előkereste ni ha szék vényéből s ráállitotta a házi 
ottan l-.ii bevártam azt az órát. melyben szüleimnek 
s 1 1 d elieknek dolguk akadt kinn a gazdasági épülc-

■ 1 ■ it e- i konyhában, hogy a nagy ünnepre készül- 
i“iiek. - ep tagjaim veszélyeztetésé1 vei levettem a feszü­
letet az oltárról, leültem vele a sarokba s kezdtem

■ ' dm \ aliimi gyönyörűség tellett abban, midőn 
kiis/.t ■ léi ni inai előbb a létrát, aztán a csipövasat és

ap ", d Beter kakasát, végre magát a Krisztust 
-les/- gettem a keresztről. A részek igy külön sokkal 

1 ■1' k, -' 1'i ■ i, voltak, mint előbb együtt. Mikor készen 
'" iám - , Isz.eilesscl, - a részeket megint össze akar­
tam rakni, de nem tudtam, heves rettegő,s fogott el s 
ngy ereztem, mintha valaki nyakamat szorongatná.

- Hej. ha ma csak a szidásnál marad ... — Azt 
mondtam ugyan magamba, hogy a fekete feszület igy 
sokkal szebb, mint előbb volt; a hohenwageni kápolná­
ban is van egy fekete kereszt azon sincs semmi, s az 
emberek mégis odajárnak imádkozni. Aztán mi szükség 
karácsonykor fölfeszitett Istenre? Annak a jászolban 
kell feküdnie, mondja a plébános. En ezt megcsinálom.

kar-Az ólomkrisztnsnak lábait meggörbítettem, 
jait keresztbe fektettem mellén, szépen elhelyeztem 
anyám varró kosárkájában s jászolomat a házi oltárra 
állítottam, mig a keresztet elrejtettem a szülői ágy szal­
májában, nem gondolva arra, In gy a kosárkának el 
kellett árulnia a keresztlevételt.

A végzet csakhamar beteljesedett. Anyám vette 
észre legelőször a csínyt. Vájjon, hogy kerül ma a 
varrókosár oda föl a szentképek közé ?

— Kinek volt útjában az a feszület ott a falon?
- Kertié vele egyidejűleg apám.

En kissé oldalt álltam s úgy éreztem mngamat 
mint a szomjazó, kinek most erős mirhabort kell inni. 
Valami különös szorongás ösztönzött, hogy még inkább 
háttérbe vonuljak.

Apám felém jött és majdnem szerényen kérd ezé, 
nem tudom-e hova lett a feszület ? A következő perc­
ben már _ott álltam előtte mint a gyertya és arcába 
néztem. •• ismételte kérdését, s en kezemmel az ágyra 
mutattam : megjelentek a kötnek, de úgy hiszem egyet­
len izom sem mozdult meg arcomban.

Apám előkereste az elrejtett feszületet és nem 
volt mérges, csak meglepve, midőn a szent tárgy eltor­
zítását látta. Szomjúságom a mirhabor után növekedett. 
Apám a tar feszületet az asztalra állította.

(Folyt, köv.)
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Végrehajtás egy krajcárért. A < s K.
és V. írja: Csapó Márton csornai esizmadiamester egy 
krajcár adóval maradt hátralékban. (• azt az egy kraj­
cárt a felszólítás után Czinder esküdtnek le is fizette, 
de két krajcár végrehajtási költséget lefizetni vonakodott. 
Ezért azután hushordó kosarát lefoglalták, amelyet az 
illető sehogy sem akar kiváltani, mert böjt van s ilyen­
kor a kosárra nines szüksége.

A tamási templom építését mint 
ottani levelezőnk Írja legközelebb megkezdik. A 
templom köriilbelii 30 000 frtba fog kerülni. A vallási 
alap 17,000 írttal járult a költségek fcdezéséséliez.

— A fatenyésztés érdekében. A magyar 
földhitel-intézet a gyümölcsfa-tenyésztés előmozdítása 
érdekében pályázatot hirdet. Pályázhatnak oly tanítók, 
kik a községi faiskolát kezelik s azzal nagyobb sikert 
értek el. A pályázat áll: 10 éven keresztül minden 
évben I háromszáz forintos. 2 kétszáz forintos és 18 
száz forintos jutalomdíjból. A jutalom odaítélésénél a 
tillnxera által elpusztított vidékek pályázói részesülnek 
különösen előnyben.

A szanyi plébánia. A nemrég inegiire- 
sedet szanyi plébániát a héten töltötte be a megyés 
püspök. A kinevezés papi körökben nagy feltűnést kel­
tett, mert az uj plébános Sinká István dr. tl>. kanonok 
lett. Az ambíciójáról és szerénységéről ismert tehetsé­
ges fiatal pap maga kérte e kinevezést, hogy néhány 
évig alkalma legyen lelkipásztorkodni, mert a kanouok- 
ságra még fiatalnak érzi magát és ezen díszes állásra 
még várhat. A megyés püspök kinevezése pedig igy 
kezdődik: Ámbár önt kanonokká szándékoztam kine­
vezésre előterjeszteni s tudatja, hogy mégis saját ké­
relmét főpásztori kegyének jele gyanánt teljesíti. Nagy 
idő óta ez az első eset, hogy egy kanonok jelölt lemond­
jon legközelebbi előléptetéséről.

Védekezés az árvíz ellen. A Babának 
megindult jege Árpás községben oly óriási mértékben 
torlódott össze, hogy nagy erőfeszítés mellett lehetett 
a hidat megmenteni és a veszélyt elhárítani. A jégtor­
laszok hossza 100—150 méter bosszú és 80 cm. vastag 
volt. A mentőiniiiikálatokat In key mérnök vezette, aki 
negyvennyolc, óráig kénytelen volt éjjel-nappal emberei­
vel dolgozni. Miután a hidlábak körül a jeget át fűré­
szelték és mechanikai utón a torlódást megszüntetni 
nem lehetett,a jeget dinamittal robbantották széjjel. A 
darabokra szaggatott jég oly erővel rontott a hídnak, 
hogy azt hitték, hogy az széjjel megy. De Inkey 
ügyes intézkedései minden további veszélynek elejét 
vették. Az árpáinak állítása szerint a vízállás oly magas 
volt, aminőre nem emlékeznek és a Rábaszabályozás 
Árpáson az első tii/.próbát sikeresen kiállotta.

Alapos megnyugtatás. X»: Éltes kis üregein, 
elliiihl, boldogságomat csak aggodalmain zavarja meg gyakran, 
hogy megunva a házasélet gyönyöreit, megbánod, hogy egyáltalán 
megnősültél.

Fiatal férj: Ugyan kicsikém, minek gyötrőd magad 
ilyen oktondiságokkal '< Már hogy bánnám meg nősülésemet ? Sőt 
ellenkezőleg, oly annyira innyeuirc van a házasélet. hogyha te ma 
meghalnál, biztositlak, már holnap feleség után néznék.

Cröd. Fieber Annin kapuvári könyvnyom­
dász szerdán csődöt kért maga ellen, melyet a törvény­
szék még aznap el is rendelt és tömeggondnokul (iául 
Sándor kapuvári ügyvédet, helyetteséül Hofncr Elek drt 
nevezte ki.

A menyasszonyi kelengye. Szép lila- 
szin, babos menyasszonyi ruha mesélte nekem ezt a 
szomorú történetet: „ Nézze csak, a zálogházba jutot­
tam ; itt vannak velem a többi ismerősök is: asztal­
kendők, térítők, meg aztán a menyasszonyi koszom, a 
jegygyűrű, szóval az én szép, bánatos leánykámnak min­
den holmija. Hát ide kerültünk. Egész egy tragédia ez 
uram. Már minden készen volt az esküvőre, esak még 
a pap áldása hiányzott. Csak még az hiányzott, de el 
is maradt. A vőlegény keveseltc a hozományt s az es­
küvő napján visszalépett. Az én szép bánatos leánykáin 
még bánatosabb lett ezután. Ream is megharagudott, 
eldobott magától; a jegygyűrű sírva csengett, mikor 
halvány liliom ujjacskájáról a padlóra hullt s oly szo­
morúan zizegtek a menyasszonyi koszorú bokrétái! S 
jöttek a hitelezők, kérték a kelengye árát. Pénz nem 
vök a háznál s mit csinált volna velünk a mi szép bá­
natos leánykánk. így jutottunk mi ide uram : már rég­
óta a zálogház lakói vagyunk : időnk lejárt, most árve­
reznek bennünket. Ne Ígérjen a kelengyének egy da­
rabjára se uram. Reszkető kezek varrták, minden öltés 
egy könycsepp árán készült rajtuk. Nézze, senki sem 
ígér reánk. Megnéznek s félre tesznek bennünket, hogy 
ne lássunk többet vigságot soha — sohasem; hogy 
szomorúság legyen az osztályosunk, mint az én szép 
lialovány leánykámnak, — örökké.“ Szép lilaszin ba­
bos menyasszonyi ruha mesélte nekem ezt a szomorú 
történetet.
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A szinházpártoló egyesület pénteken 
han't Auijuszlinetz Antal elnöklete alatt választmáuvi 
ülést tartott. A választmány elismerőleg nyilatkozott szín­
társulatunkról és Mul,(I Lajos színigazgatónak | iltli) tát 
szubvenciót szavazott meg. A színészek inenltázanak 
alapjára a választmány 50 irtot adott

Elfogadható ok. Eg) társaságban nemrég élénk 
vita tárgyát képo/.te ogy s/indarali, mely erkölcstelen Ilire darára 
(vagy tán ép ezáltal) mindig nagyszáma közönségét vnn/.utt a s/.in- 
ltázlia. Kn csak az igazgatéit nem értem, szélt közbe egy urleölgy. 
hogyan túr egyáltalán olyan daralmt színre hozni, melyet tisztes­
séges nő pirulás nélkül nem nézhet \,-gig. lte édesem, hiszen 
magad is végig nézted kétszer is, liamiskodott egy barátnője. Igaz. 
hebegő a hölgy zavarral, de csak mert . . . mert potya.jegyem 
volt mindannyiszor.

Szinészvér. Annak idején nagy feltűnést 
keltett az az eset, Hogy Pajor Emilia, az ismert vi­
déki primadonna leányát apáczának vitték a soproni 
orsolya-klastromba. Az anya valósággal visszarabolta a 
leányt, de a kis leánynak nem tetszett a világi élet 
zaja — és visszaszökött a zárdába. Es lám, mivé fejlő­
dött a kis apáeanüvendék. Most Írják Szatmáriéi a 
Nagyváradnak, hogy ott Csatiír Róza, Csatárnak és 
Pajor Emíliának leánya föllépett Postás Milka szere­
pében és nagy sikert aratott.

Jutalomjátákok. Uly gyors egymásutánban 
kerülnek szilire a jutalomjátékok, szinte egymás rovására 
esnek. A jövő héten is három jutalomjáték lesz, az 
első holnap hétfőn kedvelt operett- és népszínmű-prima­
donnánk If. Csillag Amália jutalma lentid, mely iránt 
máris nagy az érdeklődés, ami természetes i«. mert 
Csillag volt az első ebben az évadban, aki hideg közön­
ségünket zajos tapsra ragadta. Színre kerül a Tót 
leány népszínmű, melynek Lankája Csillag legjobb 
szerepei közé tartozik.

Tegnap jobb volt. Nagy Ini' - i 'Imién lovagnl- 
tiit.ja kis <"-yeséjét): Kz vsak tetszik neked mi -

Laci: Hogyne, kedves bácsikéin, de tegnap mégis jobb 
vnlt. tudod, tegnap valódi szamáron ültem, olyanon, amelyiknek 
négy lába van.

A Fertő lecsapolása ellen. Xezsider köz­
ség bírája, .lmon János a következő meghívást bocsá­
totta ki Mosony-és Sopronmegyék érdekelt községeihez :

Győrmegye tekintetes alispán! hivatala f. é. ja­
nuár hó 27-én 544. sz. a. kelt határozatával a Fertő 
részletes leesapolására vonatkozó tervezet kivitelét enge­
délyezvén, ez által megyénknek az ártérbe vont közsé­
geit az eléggé ismert Rábaszahályozási költség elmén 
még súlyosabb teher fogja sújtani. Ezen újabb, már a 
tönkrejutással fenyegető megterheltetés ellen védekezendő, 
több érdekelt község indítványozása folytán, Nezsiileren 
1893. évi március hói 3-án d. c. 10 órakor, a városházi 
teremben értekezlet fog tartatni, melyen az érdekelt 
községek sérelmei és azok mikénti orvoslásának módo­
zatai, esetleg a nagyméltóságii m. kir. kereskedelmi 
minisztériumhoz felterjesztendő kérelem pontoxatai fog­
nak megállapittatni.

Széjjel "megy a városháza de nem
Sopronban, hanem Kismartonban, ahol a falakon ha­
talmas repedéseket észleltek. Amikor azután ezek a re­
pedések reparálásához kezdtek, rájöttek, hogy éppen a 
megrepedt falak alatt levő gerendafák elpudvásodván, 
ketté törtek. A tegnapi közgyűlés elhatározta a veszé­
lyes lakrészek kiürítését.

— A győri sajtó köréből. A Győri 
Független Újság eddigi szerkesztője Mailänder 
Izidor megvált a laptól; helyette a szerkesztést Krisztin- 
kovirh Ede győri ügyvéd és volt óvsz. képviselő vállalta át.

SZÍNHÁZ.
Csütörtökön a városi szegényalap javára a Falu 

ross z á-t adták ; mivel azonban a szegény-alap kezelő- 
bizottság. mely ily alkalmakkor a színházi jegyeket el­
árusítja, a sajtónak fenntartott helyeket is eladta. — az 
előadásról nem referálhatunk.

Gauthier Margit Ifjabb JMintásnak ezt a realisz­
tikus drámáját választotta Csvrng Berta jutalomjátékául 
s a közönség, mely pénteken a karzat leszámításával 
zsúfolásig megtöltötte a színházat, az előadást ( 'sitiin 

művészetének való hódolásra használta fel. A legelő­
kelőbb közönség foglalta el a színház minden páholyát 
és ülőhelyét s amikor Cs rny a színpadra lépett, percekig 
tartó taps fogadta őt és a zenekarból számtalan szeblinél- 
szebb virágcsokrot és virágkosarat nyújtottak fid. S ez 
a taps az előadás alatt többször ismétlődött s elemen­
táris erővel tört ki. mikor a 2-ik felvonás végjeleneté- 
bén pompás koszorút kapott a jutalmazott. Az egyik 
virágkosárban pompás női aranyóra volt, a soproni 
ifjúság ajándéka.

C.serny Bertha Gauthier Margit szerepében színészi 
allen!innának teljességé! mutatta be; a kurtizán könnyű­
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verüsege. a szerető kedves mély érzelme, a lemondó nő 
fájdalma egyaránt kifejezést nyert játékában, melyet 

I nagyban emeltek feltűnést keltő, gvütivürii toalettjei. 
Kínán its mint Armand, f i ngn i mint Armand atyja 
szintén jó a lak Írást nyújtottak, liudroghgin Prudence 
szerepellen elevenen játszott és velük egviltt az összes 
szereplők a darab eleven, pezsgő dialógjait a 4-ik fel­
vonásig elismerésre méltón érvényre emelték Ámde a 
4-ik felvonásban nagyot csökkent ez a jó összjáték; 
több Ízben pausa állt elő, Klenmits megkésett, ami 
mind az előadás rovására történt.

Műsor; Ma délután 31 1 urakor ismétlődik a 
Hófehérke vinni gyermekelőadás. Ez előadásra az 
érdeklődés éppen oly nagymérvű, mint az. első előadás­
kor volt. Este 71 a órakor Cigánybáró Operette 
adatik. A címszerepet llanfi. SalVit II. Csillag énekli, 
Zsupánt Andorfi játsza. Hétfőn II. Csillag Amália, a 
társulat általánosan kedvelt primadonnája jutalmául 
Almás} Tihamér fut leány vinni népszínműve megy. 
melyben a jutalmazaiidónak egyik legjobb szerepe van. 
E darabban Malii igazgató is fellép az. öreg Gyarmati 
szerepében. Kedden K i r á 1 y fo ír á s. Szerdán Fntyt'ri 
Mór jutalomjátékául Csiky G. Cifra nyomoruság-a 
kerül szilire, melyben Csorna bácsi kitűnő szerepét adja. 
Csütörtökön Gabányi Árpád 100 aranynyal jutalmazott 
vigjátéka lesz bemutatva a Kupivár. Pénteken Amlorft 
javára Eleven ördög adatik. Szombaton Űrök 
törvény Csikytől. Vasárnap délután először 11 a me 1 ni 
patkány fogó látványos színmű adatik, melyben közel 
200 gyermek vesz részt. Este Három széki lányok 
népszínmű. A Hameln! patkányfogó-hoz a gyer­
mekek próbái ezentúl mindennap 4 órakor tartatnak. 
Az igazgatóség kéri a szülőket, hogy gyermekeiket ezen 
időre a színházhoz küldeni szíveskedjenek. A színtár­
sulat ma már megkezdte a próbákat a Próba házas­
ság ciinfi énekes bohózatból, mely a népszínházban 
rendkívüli sikert aratott.

CSARNOK
Hogyan lehet meggazdagodni

Mikor huszonkét éves voltam, egy éjjel nyugtala­
nul forogtam az ágyamon. Az a gondolat forgatott, hogy 
meg kellene gazdagodni.

— Ez jó és hasznos gondolat, — jegyeztem meg 
félhangosan, és csodálkoztam, hogy ez előbb nem ju­
tott az eszembe.

Még sohasem voltam gazdag, de gazdag embert 
ismertem néhányat. Ezek aranyórás. jóltáplált urak vol­
tak ; utolsó divat szerint öltözködtek és ha szabii jött 
velük szembe, nem keresték izgatottan a mellékutcát.

Másnap egy sokat tapasztalt patikus (ismerősöm­
től megkérdeztem, mit gondol, hogyan lehetne meg­
gazdagodni ?

A patikus rámerengett a legfelsőbb orvosi polcra 
és rövid gondolkozás után Így felelt;

— Kétféle módot tudok. Az egyik: össze kell 
főzni valami bajuszpedrőt. A másik : el kell venni va­
lami gazdag leányt.

Bajuszpeilrögyáldáshoz nem értek. Az utóbbit vá­
lasztottam.

Elvettem egy gazdag leányt feleségül.
A leány elég csinos és elég gazdag. Azt hiszem, 

még csinosabbnak is találtam, mint gazdagnak. Tudott 
főzni és remekül zongorázta a kék nefelejtset. Az apja 
az esküvő előtt azt mondta. 50 ezer forintot kapok 
vele. Az esküvő után hozzátette: „majd ha én és fele­
ségem meghalunk.“

Áldott jó ember volt szegény, de roppant egész­
séges. A felesége pláne egyike hazánk legkövérebb höl­
gyeinek.

Beláttam, hogy a patikus ostoba ember.
Akkor összedugtuk a fejünket a feleségemmel. A 

feleségem okos asszony volt. En is meg vagyok elé­
gedve az eszemmel. Néhány napi tanakodás után rá­
jöttünk, hogy a meggazdagodásnak legcélszerűbb módja 
az. ha az ember sorsjegy gyei százezer forintot nyer.

Sok sorsjegyet vettem. Kiszámítottuk, hogy ha 
valamennyi sorsjegyünket kihúzzák, 8.050.000 forintot 
nyernénk s ennek elszállítására négy vaggont kellene 
bérelnünk a vasúton. A feleségem szinte megijedt, hogy 
hol találunk helyet annak a sok pénznek. Magam is 
megijedtem, de csakhamar megnyugvást találtunk ab­
ban a gondolatban, hogy mind a kilencedfél millió fo­
rint aligha kerül hozzánk.

Az első húzásra egy hónapig kellett várakoznunk. 
Hogy az időt hiába ne töltsük, lázas buzgalommal 
igyekeztünk tönkretenni a kis lutrit. Minden éjjel sza­

mokkal és sertésekkel álmodtunk és szivünkbe véstük 
amiket a lutrizásban tapasztalt öregek tanácsoltak.

Fájdalommal kellett tapasztalnunk, hogy a kis- 
lutri megbízhatatlan eszköze a meggazdagodásnak.

Kövér disznókkal egybekötött álmainknak nem 
felelt meg sem a briinni, sem a prágai, sem a temes­
vári lottóhuzás. abban az időben gyalázatosait rossz es 
romiét len járása volt a számoknak. Maga az öreg plé­
bános, aki szakavatott lutrizó, a saját külön számliuzó 
pókját ebben az időben csapta el a belőtte« üvegből.

A sorsjegyekkel vigasztaltuk magunkat.
Az (dsö húzás előtt való éjjelen egy szemhunyást 

sem aludtunk.
Pedig aludhattunk volna, mert a húzásnál a mi 

számaink nem szerepeltek.
Ez feltűnő, jegyző meg másnap a fele­

ségem
— Ez hihetetlen — szóltam én a hírlapot letéve.
Bíztunk a következő húzásban.
Hiába: mintha a mi sorsjegyeink nem is léteztek 

volna a világon, minden Imzás más és más számokkal 
végződött. Egyetlen egyszer esett meg rajtunk csupán, 
hogy az egyik sorsjegyünket az 5-ös híján csaknem 
kihúzták.

Ez rettenetes! — szólt a feleségem.
Ez borzasztó! jegyeztem meg busán lebegtetve 

a hírlapot.
8 hogy teljes legyen nyomorúságunk, kérdésünkre 

még a hírlap is a következő választ adta a szerkesztői 
üzenetek között:

„Ilii olvasó“. „Sorsjegyei nem lettek kihúzva.“
Másnap a közúti Kivonaton utazva, egy tekintélyes 

arcú, pepita mid rágós úri ember beszédét hallgattam 
látszólag közönyösen, de igazában szívdobogással.

A tekintélyes arcú, pepita n ad rágós ur. két másik, 
kevésbbé tekintélyes arcú ismerősének előadta, hogv 
ücscse önműködő üvegdugókat talált fel és még nem is 
szabadalmazták találmányát, máris 30 ezer forintot ka­
pott érte.

Úgy futottam haza. mintha kergetett volna \alaki. 
Előadtam a feleségemnek, hogy rájöttem a meggazda­
godás titkára s elmondtam neki. hogy tűiket beszélt a 
pepita nadrágos ur a lóvonaton.

- A dolog egyszerit, —- így végeztem be a 
beszédemet, — valamit fel kell találnom.

Feleségem helyeselte ezt az. eszmét. Egész nap 
lábujjltegyen járt és megintette a macskát, hogy ne 
doromboljon. En pedig bevonultam a belső szobába es 
olyan mély gondolatba merültem, hogy szinte búvár­
ruhában éreztem magamat.

Azonban lilába járt a feleségem a macskával 
együtt lábujjhegyet), hiába tiltotta ki a házmester a 
házból a verkliseket, semmiféle találmányt nem tudtam 
kitalálni.

Ne essél kétségbe, szóit a feleségem, a hom­
lokomat megcsókolva, látod Kolumbus Kristóf sem 
tudta két nap alatt megtalálni Amerikát.

Egy éjjel aztán, amint a találmányok örvényében 
csónakáztam, hirtelen mintha a puskából lőttek volna a 
fejembe egy eszmét, megvolt a találmány.

— Gyújts hamar gyertyáit, — szóltam a felesé­
gemnek, —- különben mindjárt elfelejtem.

Szegény féleségein csaknem az egész házat 
felgyújtotta ijedtében és siettéhnn. én pedig tollat ragad­
va, lázasan leírtam: „Dugóhúzó!“

Hogyan ? kérdezte bámulva a feleségein, 
dugóhúzót találtál fel V

— Azt, feleltem nekimelegedve —- egy csavargó« 
kis vas, az üvegnyakra egy támaszték s megvan az. 
egész.

Feleségein csodálkozva csapta össze a kezeit. 
Zseninek nevezett. Kijelentette, hogy büszke rám. Es 
örömünkben tán körülpolkáztunk volna a szobában, ha 
ugyan budapesti szobában polkázni lehetne.

Másnap elvittem a találmányomnak a lepecsételt 
leírását a minisztériumba, és boldogan vártuk a rej­
télyes vevőt, aki az, önműködő dugóért 30 ezer forintot 
adott.

Fél évig is kellett sarkalnom a minisztériumot, 
miközben elkeseredett élceket mondottam, hogy p. nem 
dugóhúzót kellett volna feltalálnom, hanem szabadalom- 
húzót.

Félév múlva visszaérkezett a kérvényéin azzal a 
felelettel, hogy az én dugóhúzóm már regen lel vau 
találva.

Ki lehetett az a gazember ? kérdeztem fogyásig 
meglepetve, ki lehetett az, aki engem megelőzött?

Feleségem szomorú vállvmiással felelte, hogy " 
nem tudja, azután lecsillapodott, vigasztalt. Bizony ha
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szám. vasárnap___________________________ _—
... . 77,.....

. „ IdMl tad» ............. ... <**“

Írni. nőm 
vették meg

<; 0 P R 0 X I II 1 fi h A P
Ismertetésé vegei, megszídaL hazati.

|i ;i meggazdagodás titkán ma

kozom.
I'r,'.háltam színdarabot 

„I,Aham könyvet Írni, nem
ipán zárt termelni, mind görbén nőti 

.V,.„veknél nverni s ezeken nyertem volna s lu az 
Knek »diák volna a nyereményeket. 

Szóval mindent megpróbáltam mar. mindent, 
szegény maradtam.

Védi"- most mar ugyancsak elkelne nalain a g-iz- 
4g. Két kis lurkó gyerek mászkál a terdemken. 

Az egvik olyan mint én vagyok.
Szél,.
\ „„isik olyan mint az anyja.

(iyönvövil. ..... „„„Kóha bizony úgy elfelejtkezem mellettük a szí 
őröl. mintha nekem szerezné \\ ekerle a inon

«ÄtST.k&s

EtHiBEiÄEI
Így azután, mint momam „kuit';ls itt
;Ut “ SZí"k vW, sz, bmlatoí .enne a fentebb kimutatott

a,JIt1és alkalma nyílnék arra. hogy az isko aban zer 
zett nyelvi ismereteit játszi módón gyakorlatdac alka
,;,“"l;3S”S"ki»ek .mrn. aki m«6im-k»d-i

akar a slöjddel. ____

1803. március •'».

NY1LTTÉR.
»"«..................... ....

r< fvlvlŐHSvgvt ii űzőik.
Tudomásulvétel és miheztartás vege t hgye 1- 

meztetem mindazokat kiket Sopronban tar ozkodo 
lcid-ont Géza /im» hitelezésre szólít tel. mg\ e •
,■ .1 mintán én erre lel nem liatalmaítain. _‘• Von e-neb értéket hitelbe ne adjanak, mert en

a,nburVri szavatosságot nem vállalok, azokat ki 
lliim a.b.ssagaut szava js (Vz6k „etáni

rl eom ovís elhalt olv rokona nincs, ki 

mívű rendelkezhetni k. ^ i
n Csorna, 1893. február 27 en. e

Mayer Lajos,
kir. járáshivó.

88

oviin

nvliia minden koronáját. ViÁlíDONVl «d'.Z A

különfélék.
. • f 1 _g — ^ a^I a IrAz Amerikába vándorlók ellen. A

gvminiszterium valamennyi törvényhatósághoz a k 
tkS körrendeletét intézte: A berhm «.6«^

ik-magyar nagykövetségnek a gzerhlt az
: SrlSóS von^k ékezete, melyhez
'V ‘ >nmbb német hajózási vállalatom az eszak-

' k 1 . , 7 , Hunbuv-amerikai hajózási tesz-
' m bm es németalföldi vonalak

veny.arsasagoii k vul .v ószakamerikai Hgye-
: bevaÜdőiáas ellen gördített akad -

>ul ,i r évi január 1 tói kezdve a nevezett
,......V"".;; , I II osztályú utasokat szállítanak.

7,í1i,ó., .....«.. «m
'kizárólag a kivándorlók vettek menybe, beszüntetik.

f Megüresedett katonai alapítványi
helvek \ Stdsereg katonai nevelő es képző inti zi

Y |sm; *.• 4-iki iskolaévre 2ti maganalap.tvanyi hely 
x pályázati hatandó 1*93. map.s 31-en 

1 ‘ azután beadandó kérvények nem vetetnek
:xi,,.mbe. A pályázat feltételei a honvédéin,, minisz- 

tóriumnál tmlhutok meg. ___________ _

TÁVIRATOK.
_ a Soproni Hírlap eredeti tudósításai. —

Budapest, már«. 4. Az országgyüUjs a 
képviselők illetékeinek kénleset tárgyalta. L to- 
,ruhák Kemény azon határozati javaslata, 
melv szerint a képviselői illetékek b.m. letiltása 
nem vonja maga után n mandátum e veszteset 

Bécs. máre. 4. Pnx polgarmesteit a papa 
a Szt-Gergely-reudjellel tüntette ki.

VASÚTI MENETREND.
O-^rőr-scpron.-e'bexifvLXti ^asxat. 

Sopronból indul.
Győrbe : “ ón, 20 u. íecü. lőcsbe .

Ív

,i óra 20 p. regg.
2 óra 04 p. dóint.
6 óra 44 p. este.

Sopronba érkezik.
Győrből: S óra öl p. vegg. Bitiből:

8 óra 05 j*. dolut.
9 óra 15 p. este.

(> óra 00 p. regg.
í> óra 45 }». r<‘gg.
8 óra 12 p. délut.

9 óra 18 p. 
1 óra 59 p. 
ti óra 18 p

délut.
este.

TÖRVÉNYKEZÉS.
Bűnügyi nyilvános vógtárgyalások.

18113. március 7-én.
177 Isii:’., Súlyos testi sértés büntette miatt vádolt Tímár

Antal ti/.onháromvárosi, , . ■ ■ lliin
338/1S03 Hatóság elleni erőszak vs súlyos ti »ti . •

te„e miatt vádolt Dömötör Ferenc. Dömötör Antal, Dömötör dános, 
if, x„,u József. Vida Antal és ifi. Horváth dános salamonin,.

íav
lig’N

IRODALOM.

k

SZERKESZTŐI ÜZENETEK.

Szombathelyi

Déli vas-u-t.
Sopronból indul.

llnsbe: 0 óra 14 [9.28 regg. 
4 40 dolut. 
8.14 este. 

10.55 éjjel.

Sopronba érkezik.

7 óra 27 p. regg.
KI óra 55 p. délei.

1 óra 10 p. délut.
li óra 23 p. este.

Szombathelyről: 5.59 mgg Jlécshől
.22 rés

10.43 délei. 
(>.13 este.

ti óra 51 p. regg. 
9 óra 18 p. délei. 
4 óra 20 p. délut. 
8 óra 07 p. este. 

10 óra 43 p. éjjel.

Meghívás.
A Soproni fogyasztási szövetkezet“

ll-ik rendes közgyűlését
..a io a., fióioinit 10 órakor a

Éppen most jelent meg iVínmms haszK volt 
, V OH mo-l kis-szebem tanar müve, hatosa u.t 

éíeTe ízléses kiállításban. A munka 6 ívnyi ter- 
idelembeu ismerteti a hazaszerte b?^zoh. kmuHMnun- 

népszerű miniszter eletrajzat. közli ló r 
, ni,j,r>'levelét é'S Imzza sikerült arcképét A mu fobb

SS' -aíSírt ÄÄ

A'kézügyességi oktatás Svédországban. Ily cint
M -iclta ki9V/,r„“: Mihály, a so,,mm kezugyassem 

;k , ^„ra.óia múlt é-v nyarán tett tamil,.,anyut,atol 
ad!, eovszerü világos, de vonzó irály hal megírt ismer- 

"‘mely a helybeli könyvkereskedesekben 1» kreit

i{Schranz Mihály a kézügyességi tanításnak a slöjd- 
. g hive. Két ízben is künn járt Svédországban, 

gtanulja kézügyességi támlást s Sopronban a 
Itáziipar iskolában már múlt tanévben megkezdette a 

I lanitá-át : most meg említ,-tt lüzeteben a ke/.ugyes- 
nagy yaedagogiai jelent.... . bmegeli meg-

S J-nek Kapuvár Azt kérdi tőlünk, miért nőm adjuk meg 
X Y.-naíi a mélt. vagy Z. H.-nek a nagys oimot é. nem
„rázzuk meg az int,.«igen, embert, ha róla trunk f 
,1/t i< felölhetnek, hogy sokféle a gusztus; de ezzel csak elutn 
, ,lobiét, azonban meg nem magyaráznánk álláspontunkat, am 
áldom fo-lallmtó össze, hogy önérzetes, demokratikus magyal sajt 
„em se.ritl.eti elő a eimkórságot, sőt inkább az a kötelessége, bog) 

-tag a,.......öi,
korlátokkal szemben. Hangsúlyozzak azonban hogy “ “ V ' 
- franeiáknál általános: fruneia könyv vagy hírlap mindenkit 
Ke ez ép annyi, mint senkitsem „rázni, fodolog leven az egyen ■

mértékkel mérés. ______________ ._

in., év, ráraius hó 12-én, déle,ót, ,0 ómkor «
SL"!b»V W,.™a.... ............... f: '»'■!'..........-

"■ vetkezet tagjai tisztelettel meghív at mik.

PIACI ÁRAK.
1 sonroni heti vásáron március 3-án a for- 

igalom' a' következő volt: búzából eladatott 270 mm.. 
t i árnábd (io mm., zabból oU mm.,

m,. Az árak a kővetkezők voltak, búza i in 0(1 kit,''l°7 HHotig. - If»«« 00 krtó. 8 frt 

Ama 5 Irt oO kitol h tiI kiig.
/•ib(i frt — krtól t) Irt 20 krig. Kukorica 5 frt 20 kitol 
5 frt S) krig. — Széna 1 frt 50 krtól 3 frt 20 krig. - 

Szalma 00 krtól 1 írt 40 krig.

2

4.

Tárgysorozat:
Az igazgatóság és a felügyelő-bizottság üzleti

vitásától.

íí es a fel*
ügyelő-bizottság megvalasztasa.

5 Az alapszabályok szerint, kellő időben benyuj

»SÄV, fnvi ä
“í'*ÍÍTíw’K'tshS***d“1"’

betekint etők , „■ iSopron, 1893 évi marezms ho 1-en
m Az isazgfttóság.

zpiiiimiiimiiiii

Isijéi 15

KÖNYVNYOMDA ÉS MÖ1NTÉZET

Romwalter K. és Fia
Sopron, várkerület isi.

^ánlkeznaK mindennemű nyemlatványok szakszerű elkészilésére.

\\ Hirdetésen

j SOPRONI HÍRLAP
reszort1

legolcsóbban vétetnek fel
M , .«»__'.UanbbiI L/PC7QP,nnel szólj

különlegesség*
Sills,erű színe, nyomtatványok előkelő művészies kivitelben. 

Bronz- ve dombornyomás, t zleti könyvek.

Kétszínű reklam-nyomtatvanyok tömeges mennyiségben olcsóbban mint bárhol.
Kimerítő felvilágosításokkal készséggel

kiadohiv RftíRil

" rkerület 1-11

Nyomatott


